

రైతులు 10 హెచ్పీ మోటర్లు వాడరు..

కొడకండ్ల, నవంబర్ 26 : మా గ్రామంలో 10హెచ్పీ మోటర్ ఏ రైతుకూ లేదు. ఈ కాంగ్రెస్లో 10హెచ్పీ మోటర్లు వాడాలనడం విడ్డూరంగా ఉంది. కాంగ్రెస్ వస్తే మూడు గంటల కంటే ఎక్కువ.. 10హెచ్పీ మోటర్లు వాడాలంటూ సోయల్ లిస్ మూటలు మాట్లాడుతున్నాం. వారికి ఎప్పుడూ అవకాశం లేదని అర్థమైంది. ఏ రైతు కూడా 10హెచ్పీ మోటరు వాడడు. ఉన్న బావుల్లో 8హెచ్పీ, 5హెచ్పీ మోటర్లనే ఉపయోగిస్తున్నారు. మూడు గంటల కంటే ఎక్కువ పాటు ఉండదు. 24 గంటల కంటే ఉండదు రైతుకు లాభం జరుగుతుంది. ఈ మూడు గంటల కంటే రైతులకు ఏం జరుగుతుందో కాంగ్రెస్లో చెప్పాలి. వ్యవసాయ తెలువనోడు వ్యవసాయం గూర్చి మాట్లాడితే ఇలానే ఉంటుంది.



ధరావత్ దేవా, చెరువు ముందు తండా, కొడకండ్ల మండలం



రేవంత్ రెడ్డి మాటలు నమ్మరు..

దేవరప్పల, నవంబర్ 26 : ధరణి ఉంటే భూ కట్టాలు చేయరాదనీ ధరణి పోర్టల్ ను బంగారాకాశంలో కలుపుతానని రేవంత్ రెడ్డి అంటుంది. ధరణి రద్దు చేస్తే భూకట్టాలు మళ్ళీ పెరుగుతాయి. ధరణితోని ఎవరి భూములు వాళ్ళ పేర ఎక్కినయ్యే. భూ అమ్మ కాలు, కొనుగోళ్లు సులువైనయ్యే. తిరుగుడు తిప్పల తప్పింది. రైతు వేలిముద్ర పడి తేనే భూములు మార్పిడి జరుగుతాయి. ధరణితో రైతుకు ఇదో భరోసా. మళ్ళీ కాస్త కాలు, కొలుదారు కాలు పెడితే రైతులు ఒప్పుకోరు. ఇదంతా ఎన్నికల జిమ్మిక్కు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇలాంటివి ఎన్ని కథలు పడ్డా జనం నమ్మరు. కేసీఆర్ పాలన సుభిక్షంగా నడుస్తుంది. కాంగ్రెస్ కు ఓటేసి ప్రజలు కోరి కష్టాలు తెచ్చుకోరు కదా. రేవంత్ మూడు గంటల కంటే మాటతోని రైతులు కాంగ్రెస్ ను నమ్మకుండా అయ్యింది.

బూత్పూరు అశోక్ రెడ్డి, రైతు, దేవరప్పల



పాలకుర్తి
నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

ntnews.com
నమస్తే తెలంగాణ
సోమవారం 27 నవంబర్ 2023

అభివృద్ధికి పాలకుర్తి ప్రజల ఓటు

● పాలకుర్తి ఓటర్లు అక్షాకోడళ్లను అమెరికాకు సాగనంపడం ఖాయం
● జిడ్పీసీ పల్లె భారవీరెడ్డి, ఎంపీపీ సావిత్రి

దేవరప్పల, నవంబర్ 26 : పాలకుర్తి ప్రజలు అభివృద్ధికి ఓటుతో పట్టంకడతారని, అమెరికా నుంచి వచ్చిన అమ్మాయికి చోటు దొరకదని జిడ్పీసీ పల్లె భారవీరెడ్డి, ఎంపీపీ బస్వయ్య సావిత్రి అన్నారు. కడవెండి డోడ్డి కొంరయ్య విగ్రహానికి ఆదివారం నివాళులర్పించిన వారు డోడ్డి కొంరయ్య సాక్షిగా మాట్లాడారు. కనీస రాజకీయ అవకాశం లేని రూస్వీరెడ్డి, యశస్వినీరెడ్డి దయాకరీరావుపై నోటీ కోల్పోనట్లు మాట్లాడుతున్నారని, భూకట్టాకోరు అని సంభోదిస్తున్నారని అన్నారు. అమెరికాలో రూస్వీరెడ్డి వ్యాపారమే రియల్ ఎస్టేట్, డోపకోవడం, దాచుకోవడమన్నారు. తప్పిదారితో గెలిస్తే తొర్రూరును కట్టాపెడతారన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని లేవంత్ రెడ్డికి అమ్మినా ఆశ్చర్యపడాలని అవసరం లేదన్నారు. అమెరికాలో అనేక కేసులు



మాట్లాడుతున్న జిడ్పీసీ పల్లె భారవీరెడ్డి

లు ఎదుర్కొంటున్న రూస్వీరెడ్డి అక్కడ ఇమడ లేక ఇక్కడ వ్యాపారం చేద్దామని వచ్చిందన్నారు. అక్షాకోడళ్లను అంత సులువుగా ప్రజలు నమ్మరన్నారు. పాలకుర్తి ప్రజలు వారిని అమెరికాకు సాగనంపడం ఖాయమన్నారు. ఆపదలో ఆడుకుంటున్న దయాకరీరావుకు పట్టం కడతారన్నారు. ఇటీవల తొర్రూరులో జరిగిన కేసీఆర్ సభలో, శనివారం పాలకుర్తిలో జరిగిన హాజీరావు సభకు లక్ష బొప్పును జనం రావడం దయాకరీరావు విజయం ఖాయమైందనడానికి నిదర్శనమన్నారు.

దివ్యాంగులను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటా

● మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు
● పాలకుర్తిలో దివ్యాంగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

పాలకుర్తి రూరల్, నవంబర్ 26 : పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోని దివ్యాంగులను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటానని, వారి కష్టసుఖాల్లో పాలు పంచుకుంటానని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, నీటి సరఫరాశాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని బషారత్ గార్డెన్ లో మంత్రి ఎర్రబెల్లికి మద్దతుగా పాలకుర్తి నియోజకవర్గ స్థాయి దివ్యాంగుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు గుర్తింపును ఇచ్చి ఆసరాతో వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన మహనీయుడు సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల మ్యూనిషన్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు

స్థాలో దివ్యాంగులకు రూ.4016 నుంచి రూ.6016లు పెంచనుందన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో అవసరం ఉన్నా ప్రతి దివ్యాంగుడికి వాహనం అందజేస్తానన్నారు. తన సొంత ఖర్చులతో ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా దివ్యాంగులకు ఉచితంగా మోటర్ సైకిళ్లను పంపిణీ చేశానని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వ పథకాల్లో మొదటి ప్రాధాన్యత దివ్యాంగులకు ఇస్తానన్నారు. దివ్యాంగులు

తన గెలుపు కోరుతూ విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించడం ఆసందంగా ఉందన్నారు. దివ్యాంగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రావుల సత్యనారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మంద ఎల్లయ్య, జిల్లా నాయకులు దిండిగల్ల వెంకన్న, విజయ, మద్ది కుంట్ల స్వామి, జిల్లకర శ్రీనివాస్, గుమ్మడి రాజుల మధు, చిట్టల సంద్యారాణి, శివరాత్రి వెంటికోట్, స్వర్ణ గాధి శోభ, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నాయకులు

దయాకరీరావుకు విద్యార్థి సంఘాల మద్దతు

కొడకండ్ల, నవంబర్ 26 : మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఓయూ జేపీసీ, బీఆర్ఎస్ వీ, విద్యార్థి సంఘాలు పాలకుర్తి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావుకు మద్దతు తెలిపారు. ఓయూ జేపీసీ నాయకుడు గోపాలదాస్ హరినాథ్ మాట్లాడుతూ దయాకరీరావును గెలిపించుకుంటే పాలకుర్తి నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకుడు అండ్ రివిజుమార్, బీఆర్ఎస్ వీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డా.వెల్పుకొండ వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ వీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సుధీర్ కుమార్, ముత్యం ఉదయ్ పాల్గొన్నారు.

పారాచూట్ లీడర్లను పాలకుర్తి ప్రజలు నమ్మరు

ఎర్రబెల్లికి విద్యార్థి సంఘాల మద్దతు

పాలకుర్తి, నవంబర్ 26 : పాలకుర్తిలో పారాచూట్ లీడర్లను ప్రజలు నమ్మరని, ప్రజల మధ్యలో ఉండే ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావును ఆశీర్వాదించి అఖండ మెజార్స్ తో గెలిపిస్తారని జిడ్పీసీ సీట్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, కేయూ జాక్ చైర్మన్ తిరుపతియ్యాద్వ తెలిపారు. పాలకుర్తి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావుకు కేయూ విద్యార్థి, జేపీసీ టీఎఫ్ జేపీసీ, కేయూ జేపీసీ, టీఎస్ జేపీసీ సంపూర్ణ మద్దతు పలికారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ముచ్చటగా మాడ్ సారి వచ్చే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో విద్య, వైద్య, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలకే ప్రాధాన్యత కల్పిస్తుందన్నారు. సమావేశంలో పీడిఎస్ యూ రాష్ట్ర మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి టీఎస్ జాక్ సైట్ కో-ఆర్డినేటర్ ఇంద్రపాక విజయకన్నా, మేడ రంజితకుమార్, మాచర్ల శరత్ చంద్ర, గుగులోత్ రాజునాయక్, కొండపాక రాజీవ్ నాయక్, నేరేళ్ల ప్రశాంత్ కుమార్, సంపత్, కరుణాకర్, విజేందర్, రాజేందర్, మురళి, సందీప్, జ్ఞానేశ్వర్, వీరునాయక్, మురళీనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న తిరుపతియ్యాద్వ, నాయకులు



బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలుపుతూ సమావేశమైన దళితులు

చినిమడూరులో ఏకమైన దళితులు

దేవరప్పల, నవంబర్ 26 : చినిమడూరు ఎస్సీకాలనీలోని దళితులు ముక్కలంతో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలికారు. ఎస్సీసెల్ మండల అధ్యక్షుడు మాచర్ల బాబు అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ దళితుల సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్న కేసీఆర్ వెంటే మేమంతా ఉంటామంటూ జై కొట్టారు. గ్రామంలోని దళితులంతా కారుగుర్తుకు ఓటేసి ఎర్రబెల్లిని భారీ మెజార్స్ తో గెలిపిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏఎన్ సీ డైరెక్టర్ జోగు సోమనర్సయ్య, మండల నాయకులు జేరిపోతు సాయిలు, మేడ సోమనర్సయ్య, బాషిపాక సోమయ్య, స్థానిక నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోరుతూ గాంధీనాయక్ మొక్కులు

కొడకండ్ల, నవంబర్ 26 : ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలిచి సీఎం కేసీఆర్ మూడోసారి సీఎం కావాలని, ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు బంపర్ మెజార్స్ తో గెలవాలని, గెలిస్తే ఆరు దేవస్థానాల వద్ద ఒక్కో మొక్కు చెల్లించుకుంటానని జిడ్పీసీ మాజీ చైర్మన్ ధరావత్ అభిమాన్ అభిమాన్ గాంధీనాయక్ అభిమాన్ గాంధీనాయక్



అభిమాన్ గాంధీనాయక్

జేశ్వరి దేవస్థానం వద్ద, మిగతా ఆరు గడ్డం కొండగట్టు అంజనేయ స్వామి వద్ద, ఆరు మీసం యాదాద్రి లక్ష్మీనర్సింహస్వామి వద్ద, మిగతా సగం పాలకుర్తి శ్రీ సోమేశ్వరస్వామి వద్ద సమర్పించి పూర్తి మొక్కులు చెల్లించుంటానని తెలిపారు. కేసీఆర్ సీఎం కావాలని, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు గెలువాలని తన కోరికను తెలిపారు. ఇంతకు ముందు తెలంగాణ ఉద్యమ కాలంలో అరగుండు, అరమీసంతో ఉద్యమం చేసిన సంగతి తెలిసిందే.

మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

పెద్దవంగర, నవంబర్ 26 : మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరీరావు వెంటే ఉంటామని ఆదివారం రాజమాన్సంగ్ తండా జిపికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంత్రి వారీకి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సర్పంచ్ పటేల్ నాయక్, ఎంపీటీసీ ర వీందర్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమన్న నాయక్, రాజయ్యాద్వ ఉన్నారు.



మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



ఉషాదయారీరావు సమక్షంలో పార్టీలో చేరుతున్న మనవహాడ్ వాసులు

ఉషాదయారీరావు ఇంటింటా ప్రచారం

మనవహాడ్ లో చేరికలు

దేవరప్పల, నవంబర్ 26 : మండలంలోని రామచంద్రాపురం, కోలు కొండ, చినమడూరు, దేవరప్పల, మనవహాడ్ గ్రామాల్లో ఆదివారం మంత్రి ఎర్రబెల్లి సతీమణి ఉషాదయారీరావు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టారు. మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశమయ్యారు. దయాకరీరావును భారీ మెజార్స్ తో గెలిపించాలని కోరారు. చినమడూరు చర్చిలో ఆమె ప్రార్థనలు చేయగా పాస్టర్ దావీద్ దీవెనలు అందించారు. మనవహాడ్ కు చెందిన మామిడ్ల పెడ యాదయ్య, పరశురాములు, లలిత, ఉమ, దేవరప్పలకు చెందిన రెడ్డిరాజుల కృష్ణ ఉషాదయారీరావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. రామచంద్రాపురంలో కేవల మాధవి, అప్పారెడ్డి లిల్లో దండు యాదయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా ఉషాదయారీరావు భాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించారు.

పార్టీగుట్ట తండాలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

దేవరప్పల : పార్టీగుట్ట తండాలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టింది. సర్పంచ్ శంకర్ నాయక్, పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు రవి నాయక్ నేతృత్వంలో కార్యకర్తలు ఇంటింటికి వెళ్లి కేసీఆర్ పథకాలను, మంత్రి ఎర్రబెల్లి చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ పార్వతి, రమేశ్ నాయక్, వార్డు సభ్యులు స్వరూప, సుధాకర్, యాత్ నాయకుడు బాసోత్ నవీన్, వీరన్న, అజ్జిరా గోపి, సోమనాయక్, రాములు, భద్రు, వెంకన్న ఉన్నారు.



పార్టీగుట్ట తండాలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు